



CrossMark
click for updates

Correction

Cite this article: Sikosek T, Chan HS. 2015
Correction to 'Biophysics of protein evolution
and evolutionary protein biophysics'. *J. R. Soc.
Interface* **12**: 20150915.
<http://dx.doi.org/10.1098/rsif.2015.0915>

Correction to 'Biophysics of protein evolution and evolutionary protein biophysics'

Tobias Sikosek and Hue Sun Chan

J. R. Soc. Interface **11**, 20140419 (2014; Published online 27 August 2014) (doi:10.1098/rsif.2014.0419)

The following typographical errors should be corrected:

Page 11, right column, line 39—'threonine-to-arginine mutation' should read 'threonine-to-alanine mutation'.

Page 34, ref. 407—the volume and page numbers should be '158, 927–931'.